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БОРОТЬБА ПРАЦІ З КАПІТАЛОМ!* вудку так Два 26.-лютого а. р. відбулась з 
Ню Тороато цікава 
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даються лоаатя
ка гену

ІДО РЕЕІЬ НІШ ІКДИІВ-
нж » маню гіді.

ЛО S в
радою » ЖИТТЯ І дійсно. кожний молоди* товариш ти*

ДРАМГУРТОК ВІДДІЛУ ТУРФД1М У ВІННІПЕГУ 

відограе
яааежатя до Сеж- там. Давала вилась свої тяжко тавра-І Лекцію два ♦. Ткачів, стулеят уаі- 

аерсатету з Тороато. По сжйменаі 
лекції було багато вжтамь. на акі лек
тор лава вдоволяючі відповіла Такі 

ваукові лекції відбу кал неї-6

Мебор Ви ш скалка, по наська „і Молоді Оргалшкя вчать літеД. 
рада надать відяведла угоду і "Домі- „ щак.ьатк самл родячі*, бо

цьоааяі гроші нлаокі Наларужоаі, я-
Т|

як* Нелтшг Ko ", по «а, поїхав до Злучсяах Держав іаае ара родячі працюють тяжко, стараються
Яа вже відомо читачам і пооеред- В СУБОТУ, 17. БЕРЕЗНЯ 1928 РЦНУдо видавав там "Січ*дата

Тож горявкя ad до організації, і 
вобідд буде по вашім боці т

т Та асвожене Шість мідь на схід від Воші фермері починають нрозргжлтк Нл- В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІка всі місцевості відносятьсі баб-
ТІ світло, тому Травму воду. Робкорвли віть * такії і нердкиі католицизму, як | дужко до організації Щоби весі* 

Мондейр, п Грягоріїв мав дуже сда- культурно-освітню роботу Між пра- 
бні успіх Бажаю Вошу 1 нададьше цюючими — необхідним с мати ендь- 
такото успіх;

Рівночасно перестерігаю фармері». :ІІМ- м робітники чомусь отягають-і 
ихоб не ШІ натяі втк себе таким за- с, « ІНм самим шкодять собі, бо змін- 
продай цім українського народу, ак ненні організації означхкадо-6 помп-1 

Фармср

більші шітпі бутв більший бмзмссо-
прекрасну драму на 5. дій письменника Октава МІрбоВ ммі працює віями тасач робіт- »мц, містом*, — сжаїя» мейор. Дня 

27. лютого и р, міська рад* устрояхвивів Значить, то маасяька бо ЦІКАВА ФІЛЬМА НА ЕКРАНІ. ну організацію В нас е відділ ТУР*- Син проти батькааотмета Транс кока воеямма-6 бу- вєлнкнЄ концерт а місцевім театрі, до
їм. першорядним Індустріально-заліз- Онт.Саніучасти а акему міська ріала запросила 

вашу Дівочу Мамдоліиову Оркестру, 
"щоби почула ціла Канада, яку гарну 
музяку має У.Р ДЛ — Tad слова ска
зав яляселер Мор, кола приходна до 
нашої організації з прмоорученквм від 
міської ради ироемтн о Дівочу Маа- 
жодіаоеу Оркестру

містом в Канаді Аае тав so
il диві 22 і 23. лютого о. р. пока

зувано в нашій місцевості довго очі
кувану фільму “Тарас Шевченко*. 

Вже зі самих дописів а пресі робіт

но ае е Велике місто Вінніпег пан Григоріїв рення культурно-освітньої праце
„ L Коренюк.

допускає до розвитку вето місточка 
Більмм волоеяма робітинюа. аю пра-
аюють а
гу. Ті. яво мешкають в Транс копі, 
купують асе у Вінніпегу і тому мі
стечко підупало Т. Iron Ка заложя-

ПРО ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ.мини мали змогу довідатися, що ф Іль
ма с дуже захоплююча. До того май
же кожний український робітник 
знає бодай по части історію нашого 
дорогого поста. Тому українське 
робітництво ожмдае на місцях, п»о 
би побачити фільму, в якій представ
ляється житті Тараса від Його юних 
літ аж до самої смерти.

Про зміст фільми, вже багато пн-

Р1ЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ РЗ.Т.
Су Сейнт Мері, Онт. Коболі, От. Всі робітники і робітниці обов'язково повинні побачити цю глибоку 

А високомистецьку драму, бо в ній побачать своє власне життя 
й боротьбу праці з капіталом. Письменник в приступній, зрозумілій 
нам формі представив в згаданій драмі робітничу недолю дуже вір
но. Цю драму грають роками 
успіхом, а 
вона

Обсерватор.
Посилаю $4 00 на відновлення Лева свій склеп з гросерам* і тим самим Дня 12 лютого ц Р відбулися в нас , 

ред плати Укр. Роб. Вістей і 50 ц. pj4Hj з^рц відділу РЗ.Т, 
пресового фонду ! були присутні всі члени.

При тій нагоді хочу познайомити 
читачів робітннчо-фармерської преси

вбила до решти малих склеварів 
Місто задовжялося ще від 1914 року, 
коли будувало водопроводи і до цеї 
пори пригноблене М ІДІОМО ВИ М Дов- 
гом. Через кілька років містом у- 
правляв комишенер, назначений про- 
■іжгіоиальннм урядом, але иего року 
містом змова управляє міська рада, 
вибрана виборцями.

Ми вже доносили попередив про 
те, що зорганізовані робітники при 
У РЛ поставили свого „ кандидата в 
особі т. Маріяна Теймана і він більші
стю голосів зістав вибраний конселе- 
ром. І Іоправді кажучи, то ціла упра
ва місточка в руках робітників, бо 
всі коиселери разом з мейором Дж. 
Від ямсомом, с робітниками, за винят
ком одної о конссаерв і всі працюють 
\ місцевих залізничні шалах. Ті ро

бітними-у ряднини < ріж них політич
них та релігійних переконань; але всі 
нони стараються працювати так, як 
вміють, для добра робітників. До 
цеї пори вони перевели багато ухвал, 
але всі ті ухвали піддягають “бонд 
юлдерам* Влада міської ради в ду

ка яких
КОНЦЕРТ СЕКЦІЇ МОЛОДІ. театри спіте в великимЗбори відкрив т Хомншнн І ПІСЛЯ Драматичний Гуртом докладає всіх старань, щоби 

найкраще. Участь бере поверх 60 осіб. — прихиліть 
самі І кличте нншнх!

(же кат ум. Саск. перечіпанні листа від Головного За- 
З життям робітників у цій місцевосте раду Р З.Т член„ вирівняли свої мі- 

Тут є дві великі фабрики, папірня ca4Hj вкладки, а рівночасно й конвен- 
й відлнварня. в якій виробляють ціДНе 
рельси. У тих . фабриках робітники 
працюють дуже тяжко. Роблять по 
10 — 12 годин денно. Платня дуже 
маленька. У віддивариі робітники о- 
держують по 36і* ц. на годину.

XСтаранням відділу Секції Мойоді в 
Сас катуні у строєно 4. березня il р. в салося з нншнх місцевостей, тому 
Укр Роб. Домі величавий концерт. • уважаю за непотрібне забирати місце 

Концерт у строєно власними силами в нашім дорогім часописі.
Секції Молоді. В нас все так буває, Скажу хіба те, що фільму віЬтавле- 
що коди молодь дає концерт, то це но в нашій місцевости чотири рази, 
щось надзвичайного для нашої пу- А це тому, що робітники працюють 
блмкн. Саля Укр. Роб. Дому запов- тут на три зміни і не можуть зібра
не на кожний раз по береги. Крісла тися всі в один час. Робітники зго- 
заповнені ше далеко перед восьмою лилися прийти в 8. годині рано, ntv, 
годиною, бо хто прийде пізніше, то зважаючи на те, що працювали цілу

оподаткування.
Наш відділ чистить .16 членів. Спо

діємося, що в біжу чому році число 
значно збільшиться. Думимо того, і 
що наш відділ молодий, праця вс-

ПОЧАТОК В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тнкетм можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день концерту при касі.леться з досить добрим успіхом.

При роботі ніяк не пізнаєш робітни- До зараду на 1928 ріі[ уиійш.іи схі- 
ка. шо він за один, і хто він. Робіт- іх>,чі товариші: Д. Хомншнн — 
ник мало подібний до людини Іова n М.„еек _ заступник голови.

Робітники працюють довгі години м Товтрівський — секретар скарб-' 
й за низьку платню, а впімнузися за ник; контрольна комісія : Н. Шемлей, 
кращі умонини праці ніхто не хоче п. Рипушка, А, Лізут; опікуни хорах: 
Вони зовсім не цікавляться своїми Тскля Шемлей. Катерина Головка, 
життєвими справами. Роблять всьо, £pHHij Кучарська. 
що на, шкоду людини Грають в кар
ій, пють самогон і здається їм, шо 
людина на те й є. щоб наїстися й 
працювати, як той віл. Культурні й 
духові здобутки людиии-генія є по
кищо тайною для бідьшости робітни-

го-1
В НЕДІЛЮ, 18. БЕРЕЗНЯ 1928 Р., В ГОДИНІ 8.30 BE- 

МЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР .РОБ. ДОМІмусить СТОЯТИ, або буває й таке, що ніч у майні.
Треба сказати, що фільмою цікав-повертають до дому з браку міст.

Куртина піднеслася в юдині 8.30 і -’«гься не тільки українські робітники, 
на сцені появився гурток дітей Всі » Фінляндці, прочитавши коро- 
в українських строях, веселі й бадьо- теньку історію з життя Шевченка в 
рі. Вийшла молоденька товаришку своїй пресі, прийшли чисельно подм- 
й заявила, що концерт у строюється витися на фільму, 
власними силами Секції Молоді й 
взивала присутних, щоб заховувались якій показувано фільму в день і в 
спокійно, а особливо діти. * Після то- но41- в прнсу гностн великого числа

Робітники, а з окрема у*
трала й відспівала діючий ‘Іятернац1- краінські дуже дорожать 
тзнал". Дальше слідували: “Серена
да", ^Огні горять", “Вечірннй дзвін", ми історію про нашого поста, читали 
"Реве та стогне", "Казанка народнії йото оповідання й поеії. але ніколи 
пісень", сольо т. С. Юрійчука, скрип- не можна було представити собі того 
кове сольо т-ки Палмер, «Запорож- кріпацькЛзі життя так ясно, 
ський козак* і "Чумак" Це була вковується його в фільмі "Тарас Шев-

чекко”. В ній представляється не
Слід підкреслити, що танок "Чумак" ,ільки життя ТаРаса' але й жиггя У

краінських селян-кріпаків, які під 
ударами наїайки обробляли панські

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.М. Товтрівський, секр.

ОПРАВЛЕННЯ ПОМИЛОК.Це перша місцевість в Канаді, в.

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРІВ ТУРФ 
ДІМ В АЯБЕРТІ.

ДІ ПЕС, МАН.

дрямспівгурток відділу ТУРФ Дім в 
ДІ Пес, Ma il, відограе в середу, 28. бе
резня, в У.Р.Д. гарну комедію-оперет
ну М. Кропивницького в 3-ох діях п.н.

“ПЕРЕХИТРИЛИ”.

Мюлен, Ай дато.

В числі 26. “У.Р.В.* з 6 березнядіюча мандолінова орхестра відо- глядачів. ків цеї місцевости.
Розуміється, що з такої некультур- U- Р зайшла помилка в поквітованні

імен жертводавців на сплату довгу 
Пани і Друкарні й школи в Вінніпегу.

Було поміщено: І. Вінтонюк $5.00. 
Вони H- Красовеький $5.00; мало бути: L

го
такими

людьми, як Шевченко. Хоч читали
же вузоньких рамках.

Що-ж робить в тій раді наш пред
ставник? Він робить, або иншими 
словами, старається робити лише те, 
шо може принести найбільше корн
ети (в рамках існуючої системи) мі
сцевим робітникам взагалі. Ми ство
рили при наших організаціях комітет 
безробітних, зібрали петиції всіх, що 
мешкають в Трансконі довший час, 
фамілійних та податковців, які нема- 
ють сталої, або ніякої роботи і ту 
петицію передали нашим представни
ком до міської ради. Петиція зроби
ла своє. Міська рада вдалася до 
місцевих підприємців, як "Домініон 
Мелтінґ Ko* та залізничих Ірапів, що
би ті постаралися давати першенство 
(принимати робітників) транскон- 
ським мешканцям. Оба підприємства 
згодилися, але чи буде це виконано і 
коли, то трудно вгадати. Ше-ж таки 
справа, яка найбільше дотикає місце
вих мешканців-безробітних. поруше
на нашим представником.

В пятницю, 2-го березня, коли чле
ни відділу ТУРФ Дім мали починати 
свої ділові збори, до салі У.Р.Д. увій
шов мейор Віл'ямсон з конселером 
Дж. Мором (котрого наша організа
ція попирала у виборах) та таки з 
нашим т. Тсйманом. „ Ми уділили сло
ва мейорові Ніл ямсонові, котрий го
ворив про міські справи. Він похва
лив нашого представника й одобрив 
комітет безробітних та взивав нашу

иости й несвідомости робітника ко- 
ристають нероби-капіталісти. 
тішаться, що робітники знаходяться

Подіємо до відома всім україн
ським фермерам північної Алберти, 
що албертійський Провком ТУРФ- 
ДІм висилає з Едмонтону на ферми 
двох організаторів, які відвідають 
багато фермерських місцевостей. Ор
ганізаторами є знані вже багатьом у- 
країно ьким фермерам товариші А. 
Войтишин І П. Кифорук.

Тут подаємо спис місцевостей, акі 
відвідають наші організатори.

ТОВ. А. ВОЙТИШИН ВІДВІДАЄ ТАКІ 
МІСЦЕВОСТИ:

Мир нам, в Укр. Фарм. Домі, в по
неділок, U) березня, в годині 7.30 ве- 
чером.

Стубно, у вівторок. 20 березня, н 
юдині 7.30 пече ром

Мирослава, в середу, 21, березня^ в 
годині 7.30 вечером.

Ренфорлн, в четвер, 22. бевзня, в 
годині 7.30 вечером.

Плейн Лейк, в пятницю, 23. березня, 
в годині 7.30 вечером.

ТОВ. П. КИФОРУК ВІДВІДАЄ 
ТАКІ МІСЦЕВОСТИ:

Ґрац, у вівторок, 20. березня, в го
дині 7 ЗО вечером.

Примула, в середу, 21 березня, в го
дині 7.30 вечером.

Рг рим онт, в четвер, 22. березня, в 
іЬдині 7.30 вечером.

Опал, в пятницю,^23. березня, в го- 
дйиі 7 30 вечером

Вох,“^неділю, 25. березня, в годині 
2.30 по полудні.

в такім стані несвідомости. 
знають, що їх пануванні не грозить , Вітюк $5.00, Г1. Красовски $5,00.

М. Чорнобай.
Хто не полінується прибути на це 

представлення, той не пожалує. Ціни 
тикетів умірковані. Початок точно в 
годині 8Л0 вечером.

ніяка небеспека.
Дуже тяжко підійти -до такого ро

бітника, та mç тяжче переконати йо
го, щоби передплатив сббі робітничу 
газету, або жертвував щонебудь на 
пресовий фонд. Деякі бояться робіт- 

Приї лядаючись тій картині, мимо- ничої газети, наче чорта. Одного 
волі подумаєш про “наших* гетьман
ців, які збираються визволяти укра
їнських (вільних) селян від “більшо- робітник, дивиться на наголовок ґа- 
вицької навали". Вони тільки того й

перша половина прої рами.

КОНЦЕРТИ Й ПРЕДСТАВЛЕНА.виконали два маленькі хлопці неспо
дівано добре. Публика нагородила їх 
гучними оплесками.

На половині програми забрав слово 
т. С. Юрійчук, який рос казав вкорот- 
ці, хто є ті діти, які грають на сцені, 
чиї вони і де вони вчаться. Рівно
часно взивав родичів, щоби посилали 
своїх дітей до Робітничої Діючої 
Шкоди, де вони навчаться українсько
го письма, грати на інструментах і 
співати так, як і ті, що' вже виступа
ють на сцені.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

В суботу, 17. березня. Драмгурток 
при Укр. Роб. Домі відограе дуже 
гарну й смішну комедію на 4. дії Г. 
Цеглинського п. н.

ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА.разу читаю “Укр. Роб. Вісти’ при ро
боті, підходить до мене український Товариші робітники й фермері Вег- 

ревилу й околиці! Коли вам цікаво 
ієні й каже: “Ти, брат, не читай тої довідатися, як жили українські 
газети, бо то більшовицька. Часом ни в Галичині в часі війни від 1914 
може хто Понести “босови", то звіль- до 1920 рч то старайтеся прибути чи
ним, і роботи .1 те й до тюрми MO- сленно до Укр. Роб.-Фарм. Дому у 
жеш попасти".

селя-
хочуть, щоби привернути старий по
рядок, щоби разом з польськими па
нами та румунськими боярами зало- 
жити ярмо на вільного селянина У-
країни. .)

Кожний український робітник і ро-

“СОКОЛИКИ^а
Приходіть численно, а не пожалу

єте, бо аматори докладають старань, 
щоб комедія випала якнайкраще. По
чаток в годині 8.30 вечером. Вступ 
для Дорослих 35 il, а для дітей 25 ц.

Вегревнл в четвер, 22. березня (мар-
От і маєте! Робітник боїться мита- та), а побачите надзвичайно цікаву

ти робітничу газету в країні, де нема драму п. н. 
переслідувань, де покищо існує бо- ; 
дай елементарна свобода. Що гово- ;
рити ТОДІ про оборону СВОЇХ власних По6ачт, як польсько-шляхетські RFHKVRFP К кінтересі». 1 коли є деякі доноси на |'о0ачте' *к польсько шляхетські ВЬНКУВЬР, Б. К. *

,. - „ кулі давали шлюб українським моло-
робітника, який цікавиться робітними- дятжм Початок в годині 82$0 вече Святкування десятилітнього ювілею

платять їм за роботу й підлабузню- ______________________ ділу ТУРФ Дім у Веикувер в неділю,
кпься у всякий підлий спосіб, щоби 'V 25. березня в 3-ІЙ годині по полудні
прислужитися працедавцеві. Це озна- ДРОМГЕЛЕР, АЛТА в Клінтон салі
ка рабського почування людини. |

Час-би вже робітникам зрозуміти Отцим повідом.тяємо всіх у країн- ВЕЛИЧАВИМ КОНЦЕРТОМ, 
й постояти ських робітників І робітниць Дромге- 

лер І околиці що святковання деся- 
С Алилуя. тоГ річниці ТУРФ Дім відбудеться 

в днях 24. І 25. березня в Укр. Роб.
Домі в такім порядку: В суботу ві- 
дограеться драму в 4-ох діях п. н.

Друга частина програми складала* 
ся з уривків з опери "Марта", "Гуля- б,т,шця П"ВНИНІ >важа,и' шо6 не °" 
ли. гуляли", "Ей ухнем", танок коло- „мин>ти нагг,ди' коли “я ^lbUa 
часно взинав родичів, щоби посилали 6>зс ло ваш0' “кцевостн.

ПІБРАЛИСЬ.

Присутний.мийка й козак сольо, гопак колом, 
який виконала ціта група. Цей остан
ній танок випав надзвичайно. На за- J 
кінчення відспівано “Інтернаціонал" і 
присутні розійшлися вдоволені до

ВІЧЕ ПАНА ГРИГОРІЇВД.
Мондейр, Алта.

дому.
Сказавши загально, концерт випав 

дуже добре. Я не маю на думці хва
лити нашу молодь, бо як каже народ- 

‘хвальба сорочки не

Дня 20. лютого ц. р. відбулося тут 
віче, на якім промовляв “соціаліст" 
пан Гриюріїв.

Скортіло Й мене грішного піти та своє класове становище 
послухати, що то той Іиаповалівець за свої власні інтереси, 
буде там іоворити. І Як не піти, ко
ли його запросили католики з Мон
дейр, а пан Григоріїв називає себе 
соціалістом і для мене було цікавим 
побачити, як-то зміїйується той “со
ціалізм" з хрнсі іянством. Це тобі Цею дорогою відношуся з прось-
така комбінація елементів, що тільки ] бою до українського працюючого за а в неділю вечером відбудеться 
такий мораліст, як Гринько Наш на | гаду в Канаді о дрібненькі фінансові 
тім розуміється.

Говорив Гринько багато. Та най- І лодової смерти. 
більше про Україну. Дуже йому І 
жаль, що українських селян гно
блять “московські більшовики". Ой

Закликаємо українське робітництво 
у Веикувер прибути на це свято гро
маддю й разом з нами відсвяткувати 
цю велику подію в житті українсько
го робітництва й фермерства в Канаді.

ня пословиця

В тих місцевостях, де нема ще ні 
відділу, ні товариства ТУРФ Дім, ми 
кличемо читачів^нашої робітничо-фер
мерської преси подбати про примі
щення Я скликати масові віча, а цим 
башто, товариші, допоможете робіт
ничо-фермерській справ* За всяку 
допомогу ми складаємо щиру подяку.

За місцем, де відбудуться віча, слі
діть за оголошенням на місцях.

За Провком.
А. Шидловський, 

і олова.

Міжнародній День Роб. Оборони! ПРОСЬБІ 0 ПОМІЧ.
ДВА С&ІТИ.

МУС ДЖО, САСК.Ґ
СТАРАННЯМ КАНАДІЯСЬКОІ РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНЧОЇ ЛІГИ 

У ВІННІПЕГУ ВІДБУДЕТЬСЯ
Українське організоване робітниц

тво в Мус Джо святкуватиме в субо
ту, 17. березня, роковини смерти Та
раса Шевченка виставою в Укр. Роб. 
Домі відомої поеми Шевченка

ВЕЛИЧАВИП КОНЦЕРТ.жертви для вратуваимя мене від го-

В НЕДІЛЮ, 18. БЕРЕЗНЯ, 0 ГОДИНІ 3. ПО ПОЛУДНИ, Підчас концерту буде виголошетй
Знаю я прекрасно, що і в Канаді t реферат про здобутки ТУРФДому. 

робітники, які потребують помочі і Тож обовязком кожного робітника і 
, таким Е$и повинні скорше помогти, робітниці прибути на згадані підпри-

всипав же він тим більшовикам, аси- ?Лег коли скажу Вам. що моє Поло емства , заде монстру вати свою сим.
па». Що то з його за іерой, ви на- ження прямо безвихідне та крайні. патію д0 т,к дорого| шн nd* орта-
кіть уявити собі не можете. Та не критичне, то вірю, що не відмовите ^нізації як ТУРФДім.
тільки він, але й ціла його братія мені бодай маленькими лептами по-
шаповалівщина. Тільки подумайте: І могти. Хто співчуває темному каліці 
І ригоріїв, Шаповал і ще зо пять, гна чужині, той не відмовить дрібної 
або шість дураків збираються визво
ляти Україну, як каже Гринько, “з 
московських кайдан".

В ҐЕРИК ТЕАТРІ, ПРИ ҐЕРИ СТРІТ
“ГАЙДАМАКИ”. О. Жукевнч, 

секретар.КощертШг Початок в годині 8-ій вечером. 
Вступ 35 центів.

ОСТАННЯ НАГОДА
Прочитали ми я "У.Р.Н.". що кіеок- 

ка т. М. Ірчана “В Буранах" — ро
зійшлася І на складі видівництва П 
вже немає.

Однак не всім відомо, що октерій- 
ськнА Провком ТУРФ ДІМ має ше 
огреничену СКІЛЬКІСТЬ книжки

Заряд. В неділю, 18. березня, відбудеться 
з нагоди десятирічного існування 
ТУРФ Дімлепти, котра буде мені одиноким ра- 

тунким. Товариші, мені більше нідо- 
коїо звернутись і ні від кого мені 

Найдивніше те, що Григоріїв дуже більше помочі не сподіватися, крім 
мало згадує про Польщу; та Румунію, Вас. 
які гноблять поверх чотири міліони 
українського народу Коли згадував 
про них, то тільки так для ефекту, 
для прикраси своєї промови. Чому 
воно так? Чому пан Григоріїв про
ливає крокодилячі сльози за тими
українськими селянами, які в дійсно- сійка за те остала в тій самій мірі, дині 8Л0 вечером.

що була перед уАною. Вона мені -----------
ледви-ледви на нужденне життя ста- ' В неділю, 18. березня, відбудеться 
не але вбратися та в мешканні під хб- в Укр. Роб. Домі в Трансконі велк- 
лодну пору запалити, про це і мови чави# —

Це дуже зрозумію, коли ви доду- шні. Тутешні Каліки дістають дещо 
маєтесь, чого Гринько хоче. Ta-ж з приватних інституцій, а я чужинець, 
він хоче як раз такого ладу, який є оставлений на ласку судьби і то в 
тепер в Польщі й Румунії.

ТРАНСКОНА МАН.
ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГ.ДЛЯ ВІДЗНАЧЕННЯ Драмгурток Польського Робітничо

го Товариства з Вінніпегу відограе в 
суботу, 17. березня, в Укр. Роб. Домі 
в Трансконі дуже цікаву драму в 4-ох 
діях в польській МОВІ IL н.

МШАРОДНЬОГО ДНА РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНИ, Початок в годині 8.30 вечером.
Всі робітники й робітниці повинні 

обовязково прибути 
в згаданих святах.

'А РІВНОЧАСНО В році 19t2 при експльозії в фабри
ці я стратив очі. Тут мені признали 
пенсійну ще перед великою війною^ 
якось труча в я свої дні. Але тепер 
по війні, коли всі життєві продукти

взяти участь
“В БУРАНАХ”ДНЯ ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ. “ РІ ? 6 С ”. для продажі. Тож спішіть з замовлен

нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спізнитеся, то будете жалувати. 
Відділи наямх організацій можуть на
бувати П у нас для кольпортанА За
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:
Provincial Executive Committee 

V. L-P. T Asi'n, 
300—303 Bathurst St., 

Toronto 2, Out.

В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ МІТІНҐН, ЗБОРИ Й ЛЕКЦІЇ.Приходіть І кличте своїх знайомих.
подорожілц в сто процент, моя пеиг Вступ 35 і 15 центів. Початок в го

сти визволили себе і царських пут, а 
про тих-, що стоінуть під румунськими 
боярами й поліською шляхтою, мало 
згадує ?

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

В неділе, 16 березня в годині 8-ій 
вечером відбудеться в Укр. Роб. Домі 
в Іст Килдокдн повчаюча лекція про 
венеричні недуги, яку виголосить др. 
Час ний при помочі світляних обрпзк».

Приходіть громадко, кличте своїх 
знайомих. Встуц за добровільними 
датками. Вступ для дітей нише 16 ро
ків заборонений

КОНЦЕРТ-МІТІНГ
в честь десятилітнього ювілею ТУРФ-

повнш значінню слова, такої поноч. 3шнкиЖ) вс„ ро6іткнків , ^
ие Дістаю. Тижиянн, н.сяцяки при №ниць тшоі місиевосІН ВЗЖТИ чи. 
ходкться мені в холодних вохких сп- ; 
нах пересиджувати8 через це, шо не- 
ма навіть кому провести мене Та сві
жого воздуху дихнем. Дрібненької і 
монетки, щоб дати якій дитині за по
слугу. не найдеться.

І Кажуть, що “соціяліст" пан Григо
ріїв мав ще колись за нам'яти цара
ту великий фільварок на Україні, а 
коли прийшли до влади робітники й 
селяни, то відобрали від капіталістів 

1 фобрмки, а від поміщиків землі Ро
зуміється. що не пощадили й “соція- 
лістж" пана Григоріїва. Тому-то він 
так ненавидить більшовиків. Він не
навидить радянську владу, бо во
на не признає вдасиости поміщиків 
на землі, якими вони володіти за ця- 
рату.

Та Гринькл Нашого цікавить більше 
збирання передплат ма журнал "Нова 
Україна", який видають шаповаліаці в 
Празі Його це цікавить більше, ніж 
"визволення Україна:*, бо він е спів
робітником того журналу, і тут нема 
грошей, нема за що видавати проти-

ПОШУКУЮ Басила Чнчула (син 
Леся), з Драмнова, повіт Святим, Га
личина. Прошу писати на адресу : 

Harry Todoruk,
1179 Drouillard Rd., 

Ford City, Ont.

слениу участь. Початок в годині 630 
вечером. Приходіть гро над но!

ОПРАВА КНИЖОК ПРИ УКР. РОБ. 
ДОМІ В ЕДМОНТОНІСАСКАТУН, САСК.

(31)
Драматичний гурток відділу ТУРФ- 

Дім з Продгои. Саск_ відограе в пят- 
ницю, 26 березня в Укр. Роб Домі

Тож звертаюся до Вас, товариші по Подаємо до відома всім робітникам 
і фармермм І h організаціям я Лібер
ті і Ьрктиш КоломбП, що при Укр. 
Роб Домі в Едмонтоні Адтж, від
крито переплетімо книжок. Хто з ор
ганізацій, або з поодиноких товари- 

книжки для
їх на адресу Укр. Роб Дому

ПОШУКУЮ у важній справі свого 
швагра Николу Ґолича з села Василь- 
«овець, поаіт Гу сягни, Галичина. 
Пять років «к вркіха* до Канади і пе
ребував в Онтерії в околиці Ошава — 
Внндзор, а 1926 0. виїхав на жнива 
до Саскачевану.

Хто знає про него або він сам, хай 
зголоситься на понищу адресу:

George Dutka 
550 Selkirk Ave., 

Winnipeg, Чап.

ПЕРША ДІВОЧА МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА 
Віннівегського Відділу Секції Молоді ТУРФ Дім 

■дон т. Н. Гону:

ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ ДУЖЕ БАГАТА И ЦІКАВА.

праці, і сподіюся, що не ласьте мені 
пропасти, а відчуєте моє тяжке по-,
ложення і підтримаєте мене, темно- в ^*5***;^ відому драму ма б дій 
го каліку, При життю, яке не можна. 1 Тобнлевича а н. 
по- лрлвлі сказавши, назвати йотам. “БЕЗТАЛАННА”
а мужами.

Всі датки висилайте на слідуючу Приходіть грошино побачити ню 
мою адресу: невмирущу драму у виконанню фер

мерських аматорів І аматорок. Це 
. ,. ... , , *У»е PiJUd гості у нашому місті По-
Am Syndikuühof -6 .. ЧВІОК , годині 63» вечером. Вступ 

Bremen, Germany. 46 і 25 центів.

від

хайПро лив-Диня Паризької Комуни І МЬинаредмього Дна Робітни
чої Оборони кількох Буде ве велике ро- 

ивпти участь всі свідомі в Едмонтоні:, у якому
робітники » робітниці міста Krokip Stanisbewski. Ukrainian Labor Temple, 

10628 — 96th St , 
Edmonton, Alta.

ПРИХОДІТЬ НА ЧАС, ЩОБ ЗАСТАТИ МІСЦЕ В САЛІ
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